

### 各大社團齊聚北港附醫關懷老人 老人感動落淚

◎ 北港附設醫院秘書室 王思雅 2009-10-22

10/21(三)上午在北港媽祖醫院有一場關懷健康活動，由婦聯青溪雲林縣支會、雲林縣婦女會、北港朝天宮、及北港鎮農會所發起，至北港媽祖醫院慰問住院病人。還準備一連串的表演要娛樂現場的病友，希望帶給現場民眾一個很不一樣的醫院氣氛。

北港媽祖醫院的就醫人口多半以老年人居多，這一次結合社區中不少有心團體來舉辦這樣的關懷活動，讓當天參與的民眾感到很溫馨，除了現場看熱鬧的表演之外，還可看到病友獻唱，唱出他們生命中的不平凡與珍惜生命的勇氣。

北港朝天宮曾蔡美佐董事長也特地帶來媽祖祈福的香火及平安水，帶到各個病房間探視病患，也希望在媽祖的庇佑之下，大家都可以盡快恢復健康。北港媽祖醫院林欣榮院長提到，這一次的活動感謝非常多的善心人士有錢出錢、有力出力，台北市還有一位吳先生一次提供了拐杖120枝，希望可以幫忙低收入戶行動不便的病人。

林欣榮院長說，「救苦、救難、救疾」是醫院全體同仁的使命，醫師及護士可以替病人做到「救疾」，但救苦、救難需要靠社會大眾一起同心協力，本次活動拋磚引玉，帶動很多社會團體一起共襄盛舉，非常感謝北港朝天宮、婦女會、北港鎮農會、北英獅子會、南陽國小愛心媽媽…等等。有了大家的共同努力，才可以讓更多人遠離苦難。

北港鎮婦女會帶來精彩的扇子民俗舞、還有活力四射的精彩熱舞，團體還大合唱「珍惜」動人歌曲引起現場觀賞的護理之家住民感動落淚，朝天宮董事長曾蔡美佐也提醒現場民眾，早晚溫差很大，大家要注意保暖。在重陽節前夕結合地方團體來關懷住院老人的健康，祝福老人家在醫護的照料之下可以身心都健康。

北港媽祖醫院陳信水副院長也代表院方歡迎各界善心團體前來醫院做慰問，熱鬧非凡的活動讓現場升起一股不一樣的氣氛，也希望可以藉此活動拋起更大的善心，大家一起來關懷老人家，帶給他們更快樂健康的生活。

#### 【相關圖片】



北港附醫陳信水副院長安慰  
在場參與活動感動落淚的老  
人家



北港鎮婦女會表演巧娟飄扇  
送愛心的民俗舞蹈

資料來源：[http://www.cmu.edu.tw/news\\_detail.php?id=506](http://www.cmu.edu.tw/news_detail.php?id=506)